



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE

KLASA: UP/II-034-02/08-01/836

URBROJ: 354-01/08-7

Zagreb, 10. prosinca 2008.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave, postupajući po žalbi žalitelja Ab Forum d.o.o. iz Zadra, na Odluku o odabiru, u otvorenom postupku javne nabave broj N-02-V-130808-040908, izgradnja projektne dokumentacije za izgradnju stambene građevine na lokaciji Zadar, „Crvene kuće“, stambena građevina oznake A2, naručitelja Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva iz Zagreba, na temelju članka 7. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine, broj 117/03) te članka 134., članka 151. stavak 1. točka 3. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 110/07) donosi

R J E Š E N J E

Žalba žalitelja Ab Forum d.o.o. iz Zadra, odbija se kao neosnovana.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva iz Zagreba, objavilo je dana 9. rujna 2008. godine u Elektroničkom oglasniku javne nabave „Narodnih novina“ poziv za nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave broj N-02-V-130808-040908, izgradnja projektne dokumentacije za izgradnju stambene građevine na lokaciji Zadar, „Crvene kuće“, stambena građevina oznake A2. Kriterij za odabir je najniža cijena. U otvorenom postupku javne nabave zaprimljeno je sedam ponuda, od kojih je naručitelj šest ocijenio prihvatljivima. Dana 31. listopada 2008. godine naručitelj je donio Odluku o odabiru, Klasa: 370-02/08-02/93, Urbroj: 531-10/1-2-08-26 kojom je kao najpovoljniju odabrao ponudu ponuditelja Arhitekti Paulić d.o.o. iz Zagreba.

Ponuditelj Ab Forum d.o.o. iz Zadra, zaprimio je Odluku o odabiru 5. studenoga 2008. godine. Dana 10. studenoga 2008. godine ponuditelj je izjavio žalbu Državnoj komisiji, a predao naručitelju u pisanom obliku preporučenom poštanskom pošiljkom.

Žalitelj u žalbi u bitnome navodi da su ponuditelji ponude izrađivali temeljem Pravilnika o cijenama usluga HKAIG (NN 85/99). Ponuđena cijena ponude odabranog ponuditelja predstavlja grubo kršenje navedenog Pravilnika te podliježe stegovnom postupku koji će se pokrenuti pred HKAIG. Žalitelj smatra da se ovlaštene arhitekti ne smiju tretirati kao klasični poduzetnici čije se ponude temelje na razlici u cijeni nabave i prodaje. Žalitelj predlaže da se poništi odluka o odabiru.

Žalba je dopuštena, pravovremena i izjavljena od ovlaštene osobe.

Žalba nije osnovana.

Naručitelj se u odgovoru na žalbu od 14. studenoga 2008. godine očitovao da je ponuda odabranog ponuditelja prihvatljiva jer zadovoljava uvjete iz dokumentacije za nadmetanje i po kriteriju najniže cijene ocijenjena je najpovoljnijom. Žalitelj se u žalbi poziva na Pravilnik o cijenama usluga Hrvatske komore arhitekata i inženjera u graditeljstvu, koji ne obvezuje naručitelja. Naručitelj ipak ističe da ni žalbeni navodi nisu točni jer se cijene usluga po Pravilniku umanjuju za 25% ako se odnose na stambeno zbrinjavanje hrvatskih branitelja iz domovinskog rata i članova njihovih obitelji. Naručitelj predlaže žalbu žalitelja odbiti kao neosnovanu.

U žalbenom postupku pred ovim tijelom izvedeni su dokazi pregledom i analizom dostavljenog dokaznog materijala, koji se sastoji od Odluke o početku postupka javne nabave od 2. rujna 2008., preslike objave u Elektroničkom oglasniku javne nabave u Narodnim novinama, dokumentacije za nadmetanje, zapisnika o otvaranju ponuda od 27. listopada 2008., zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda od 28. listopada 2008., Odluke o odabiru od 31. listopada 2008., dostavljenih ponuda odabranog ponuditelja i žalitelja i drugih dokaza.

Provjeravajući žalbeni navod koji se odnosi na cijenu ponude odabranog ponuditelja, ovo tijelo je utvrdilo slijedeće. Cijena ponude odabranog ponuditelja je 609.000,00 kuna. Članak 81. stavak 1. Zakona o javnoj nabavi propisuje da ako su u ponudama iskazane neuobičajeno niske cijene za robu, radove ili usluge, naručitelj može odbiti takve ponude nakon što je zatražio pisano objašnjenje o sastavnim elementima ponude koje smatra bitnima. Naručitelj u ovom postupku očigledno nije smatrao cijenu ponude odabranog ponuditelja neuobičajeno niskom. Cijena ponude odabranog ponuditelja se uklapa u naručiteljevu planiranu vrijednost nabave. Ovo tijelo je izvršilo uvid u ponudu odabranog ponuditelja, te utvrdilo kako je ista sukladna uvjetima i zahtjevima iz dokumentacije za nadmetanje naručitelja. Žalbeni navod žalitelja ocijenjen je neosnovanim.

Ovlasti Državne komisije propisane su člankom 141. Zakona o javnoj nabavi. Postupajući u granicama zahtjeva iz žalbe za poništenjem odluke o odabiru, a po službenoj dužnosti u odnosu na bitne povrede zakona opisane u članku 140. Zakona, ovo tijelo nije utvrdilo bitne povrede zakona u provedenom otvorenom postupku javne nabave. Pozivom na članak 151. stavak 1. točka 3. Zakona o javnoj nabavi, Državna komisija donosi odluku kao u izreci ovoga rješenja.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ovoga Rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka Rješenja.

Dostaviti:

1. Ab Forum d.o.o., Zadar, Plemića Borelli 1
2. Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Zagreb, Ul. Republike Austrije 20
3. Arhitekti Paulić d.o.o., Zagreb, Gospodska 12
4. Ministarstvo gospodarstva rada i poduzetništva, Uprava za sustav javne nabave, Zagreb, Ul. grada Vukovara 78
5. Državni ured za reviziju, Zagreb, Tkalčićeva 19
6. Pismohrana, ovdje

